

Římskokatolická farnost Dubňany



„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Prosíme (dle nařízení vlády) dodržujte následující nařízení:

udržování rozestupů 1,5 metru (s výjimkou členů jedné rodiny),
desinfekce rukou, ochrana dýchacích cest (respirátor nebo nanorouška).

Svátost smíření v kostele půl hodiny před každou bohoslužbou mimo středu, nebo na požádání na faře.

49. týden 2021 - 6. - 12. 12.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 5.12.	2. NEDELE ADVENTNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého Karla, Jiřího a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:30	ADORACE a modlitba večerních chval
PO 6.12.	PONDĚLÍ Sv. Mikuláše biskupa	17:45 dětská	Za Josefa Fatěnu u příležitosti nedožitých 90. let, manželku, dceru a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu PM
		18:45	Setkání pastorační rady
ÚT 7.12.	ÚTERÝ Sv. Ambrože biskupa a učitele církve	7:30	<i>Úmysl ještě volný</i>
ST 8.12.	STŘEDA slavnost PANNY MARIE počaté bez poskvrny prvotního hříchu	17: 45	Za Marii Esterkovou, manžela, jejich zemřelé sourozence a dvoje rodiče. Živou rodinu Pane provázej svým požehnáním a prosíme o ochranu Panny Marie
ČT 9.12.	ČTVRTEK Sv. Jana Didaka	7:30	<i>Úmysl ještě volný</i>
PÁ 10.12.	PÁTEK Panny Marie Loretánské	17: 45	Prosíme za uzdravení těžce nemocné osoby. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie Žarošské
SO 11.12.	SOBOTA Sv. Damasa I. papeže	7:30	<i>Úmysl ještě volný</i>
NE 12.12.	3. NEDELE ADVENTNÍ Gaudete/Radujte se (růžová)	7:30	Za farníky
		10:30	Za Josefa a Boženu Zahradkovi a dvoje rodiče. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu PM
		17:30	ADORACE a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 5. 12. 2021

V pondělí 6. 12. při dětské mši svaté v 17:45 přijde letos do dubňanského kostela, dá-li Pán Bůh (a budeme-li hodní), svatý Mikuláš.

Po mši svaté setkání pastorační rady.

+++

V pátek 10.12. návštěvy nemocných (druhá část Dubňan)

+++

Příležitost k Vánoční svaté zpovědi bude v pondělí 20.12. od 16:30 a ve středu 22.12. od 16:30 – vždy dva kněží. Mimo to (a také mimo obvyklé zpovědní časy tj. 30 min před každou bohoslužbou s výjimkou střed) bude otec Pavel zpovídat i během adorací o nedělích tj. vždy od 17:30 do 18:00 na třetí a čtvrtou neděli adventní. Využijte prosím zavčas příležitosti k vánoční svaté zpovědi, protože 24., 25. a 26.12. se již před bohoslužbami nezpovídá.

Otec Pavel také na požádání rád navštíví nemocné, i ty, které pravidelně nenavštěvuje. Jen mu o nich prosím zavčas řekněte.

Také je stále možnost domluvit si individuální setkání k přijetí svátosti smíření na faře.

+++

Komunita **Sant' Egidio z Brna**, která pomáhá chudým lidem, pořádá již **tradiční sbírku dárků pro lidi žijící na ulici**, se na nás opět obrací s prosbou o pomoc při obstarání vánočních dárků. Můžete přispět: **HYGIENICKÉ POTŘEBY (jako je mýdlo, šampon, papírové kapesníky...)** **OBLEČENÍ pouze rukavice, šály, ponožky, čepice! DEKY, SPACÍ PYTLE, RUČNÍKY.** Dárky pro chudé lidi můžete dle možností i zabalit a prosím, **označit, zda je dárek pro ženu nebo pro muže.** **NOSIT JE MŮŽETE DO NEDĚLE 19. PROSINCE DO KOSTELA.** Více na nástěnce.

Kdo by chtěl něčím přispět také našim sestřičkám karmelitkám, je určitě možnost, zatím ale nevíme přesně termín, kdy pojedeme, určíme podle toho, jestli se budou shánět čerstvé ryby.

Děkujeme za vaše štedrá srdce, Pán vám to odplatí.

+++

Prosíme také o vaši pravidelnou pomoc ve farnosti:

kdo byste byli ochotni nabídnout své síly i čas k pomoci ve farnosti, **zapisujte se** na připravené seznamy, (není třeba zapisovat to, co již pravidelně pro farnost děláváte např. kdo již pravidelně uklízí kostel nebo faru, nemusí to zapisovat).

Zapisujte zaměření, ve kterém můžete farnosti být prospěšní, ať už se to týká např.: pravidelné údržby farní zahrady, úklidů, různých odborných činností instalatérské, zámečnické, zednické práce..., ale také k vedení různých aktivit, které by mohly ve farnosti probíhat, služba lektora, vedení ministrantů, apod. Např. farní fotograf prosí o pomocníka, který by jej mohl v případě potřeby vystřídat při focení farních akcí. Více informací u H. Fatěnové. Moc děkujeme.

+++

Úmysly mší svatých na prosinec až únor, je možné zapisovat před nebo po mši svaté v zákristii.

+++

V zákristii jsou k zakoupení kalendáře na rok 2022, tentokrát opět s kreslenými vtípkami, vzor vzadu v kostele, cena 70 Kč